     В соответствии со ст.12.1.ФЗ – 101 от 24.07.2002 года (в редакции от 29.12.2001 года) «Об обороте земель  сельхозназначения» (с изменениями и дополнениями, вступающими в силу с 01.07.2011 года) Администрация Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области публикует списки невостребованных земельных долей участников долевой собственности, получивших земельные паи при реорганизации АО «Батуринское» Холм-Жирковского района Смоленской области кад.номер 67:23:0000000:7 общей площадью 13100000 кв.м:
Мужикаева Венера Александровна, Борисов Виктор Степанович, Казакова Валентина Николаевна, Казаков Анатолий Сергеевич, Егорова Нина Николаевна, Малашенкова Анна Михайловна, Малашенков Евгений Васильевич, Богомолова Валентина Николаевна, Калачева Надежда Ивановна, Семидетова Ольга Николаевна, Трусов Виктор Федорович, Казакова Евгения Ивановна, Порфиров Леонид Федорович, Казакова Юлия Михайловна, Иванов Руслан Викторович, Никонова Мария Ивановна, Калачева Валентина Дмитриевна, Калачев Виктор Васильевич, Никонов Виктор Иванович, Воробьев Василий Александрович, Степченкова Анастасия Федоровна, Алкина Нина Александровна, Батурин Евгений Михайлович, Боровиков Виктор Филиппович, Бекезин Анатолий Николаевич, Боровикова Валентина Дмитровка, Боровикова Светлана Сергеевна, Васильков Павел Тимофеевич, Воробей Ольга Евгеньевна, Владимирова Валентина Александровна, Волжина Валентина Сергеевна, Владимирова Анна Михайловна, Голубева Раида Семеновна, Горчаков Владимир Николаевич, Горчаков Никорлай Петрович, Голубев Леонид Васильевич, Голубев Сергей Леонидович, Дроздов Виктор Алексеевич, Жуков Александр Михайлович, Занегина Раиса Александровна, Зайцев Виктор Павлович, Исаченков Владимир Викторович, Иванов Александр Петрович, Ильин Андрей Николаевич, Изотова Надежда Павловна, Ильина Галина Федоровна, Иванова Зинаида Матвеевна, Кабанов Александр Алексеевич, Королева Людмила Валерьевна, Кожемякин Владимир Владимирович, Кулаженков Олег Анатольевич, Кабанов Юрий Алексеевич, Ковалев Александр Иванович, Казакова Светлана Петровна, Коженов Валерий Николаевич, Клемагина Галина Дмитровка, Кочергин Александр Владимирович, Косачева Валентина Николаевна, Кулаженкова Полина Дмитровка, Калинина Зинаида Васильевна, Михайлова Любовь Андреевна, Мылкин Виктор Никитьевич, Михайлов Александр Прокопьевич, Мамченкова Зинаида Алексеевна, Новиков Константин Матвеевич, Новикова Зоя Николаевна, Новиков Валерий Прохорович, Никишина Нина Алексеевна, Новиков Анатолий Яковлевич, Осипова Зоя Ниловна, Осипова Антонина Стефановна, Орехов Вячеслав Вячеславович, Орехова Зоя Ивановна, Осипова Татьяна Петровна, Пехтерева Надежда Петровна, Панченкова Лидия Николаевна, Панченкова Лидия Васильевна,Панченков Александр Иванович, Панченков Юрий Петрович, Панченков Виктор Николаевич, Румянцев Леонид Дмитриевич, Рыбакова Анастасия Осиповна, Симоненкова Мария Васильевна, Симонова Галина Афанасьевна, Светляков Александр Николаевич, Соловьева Елена Владимировна, Светлякова Любовь Васильевна, Соловьев Эрнест Владимирович, Соловьева Инна Анатольевна, Соловьева Ольга Владимировна, Соболева Людмила Михайловна, Смирнова Дарья Ивановна Смирнова Екатерина Петровна, Сусенкова Александра Иосифовна, Терехов Юрий Петрович, Терехова Людмила Николаевна, Толкова Елена Ивановна, Фомин Александр Михайлович, Фомин Владимир Дмитриевич, Фомин Михаил Васильевич, Фомина Зинаида Алексеевна, Хопунов Дмитрий Васильевич, Чуркин Александр Брониславович, Шайкевич  Владимир Михайлович, Шепляков Николай Викторович, Щукина Любовь Степановна, Янковская Любовь Павловна, Янковская Татьяна Вячеславовна,Янковский Вячеслав Николаевич, Артемьев Иван Лукич, Лазукин Павел Николаевич, Кривенко Анатолий Ананьевич, Светляков Александр Петрович.
     Лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе представить в письменной форме возражения по адресу: 215642 Смоленская область, Холм-Жирковский район, с.Боголюбово ул. Центральная д.3 Администрация Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области  тел.(848139) 2-43-24.
