ОТЧЕТ
Главы муниципального образования Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области о результатах своей деятельности и деятельности Администрации сельского поселения 
за 2012 год.

Уважаемые депутаты и жители сельского поселения!

 
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 26 Устава Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области  Глава муниципального образования представляет Совету депутатов ежегодный отчет о результатах своей деятельности, деятельности Администрации муниципального образования за 2012 год.

      
В 2012 году Администрацией Богдановского сельского поселения проведена определенная работа по решению задач поставленных перед органами местного самоуправления на основании Федерального закона от 06.10.2003 года №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,Уставом Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области. Это прежде всего:
- исполнение бюджета поселения;

- благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

- социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи;

- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

 
Богдановское сельское поселение находится на третьем месте по численности населения: проживает 844 человека , 292 хозяйства. В состав сельского поселения входят 13 населенных пунктов.

      
Представительными органами сельского поселения является Совет депутатов.
      
В соответствии с частью 2 статьи 26 Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области Глава муниципального образования избран из состава депутатов Совета депутатов большинством голосов от установленного числа депутатов открытым голосованием. Глава муниципального образования является высшим должностным лицом Богдановского  сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области. Глава муниципального образования исполняет полномочия председателя Совета депутатов и Главы Администрации муниципального образования.

      
На заседаниях Совета депутатов принималось Положение о постоянных комиссиях. Постоянные комиссии образованы из числа депутатов Совета депутатов для предварительного рассмотрения вопросов отнесенных к ведению Совета депутатов.

      
Всего за 2012 год проведено 18 заседаний Совета депутатов. Принято 48  правовых актов, основные направления: бюджет, налоги, изменения в Устав, благоустройство.

      
Все нормативно-правовые акты, принятые Администрацией Богдановского сельского поселения и Советом депутатов опубликовываются в районной газете «Вперед» или обнародуются на информационном стенде Администрации.

      
Каждый год по сравнению с предыдущим является самым сложным. Но, несмотря на все трудности, вызванные как объективными причинами (финансово-экономический кризис, сокращение финансирования), так и субъективными- разбалансированной системой управления, в целом удержали положение.
Основные мероприятия, проведенные в отчетном году и планируемые к проведению в очередном году

      
Анализируя работу Администрации  сельского поселения за 2012 год, становится ясно, что большинство поставленных задач населением руководством перед нами  в текущем году  решены или находятся в работе. Разумеется есть переменные  вопросы т.к. находиться в сфере  решения областных и федеральных  властей это строительство газопровода высокого давления Мирополье - Боголюбово и разводка газопроводной сети по с.Боголюбово. Вся проектная документация сдана  в Департамент при Губернаторе Смоленской области.
     
Организация формирования и исполнения бюджета муниципального образования Богдановского сельского поселения осуществляется на основании Федерального закона от 06 октября 2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» , в соответствии с бюджетным кодексом РФ, с учетом вносимых в него изменений, налогового законодательства, Положения «О бюджетном процессе в Богдановском сельском поселении», решения Совета депутатов Богдановского сельского поселения «О бюджете Богдановского сельского поселения на 2012 год», с учетом вносимых в него изменений.

      
Уточненный план налоговых и неналоговых поступлений в доходной части бюджета Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района за 2012 год в сумме 470300 рублей выполнено на 131%, фактически платежи составили 615099 тыс.рублей. По сравнению с итогами 2011 года поступления собственных доходов уменьшились на 122800 тыс.руб. или на 16,6%. 
    
Исполнение расходной части бюджета на 01.01.2013г. составляет 70,8%, план 3686,8 тыс.руб., фактически 2608,7тыс.руб. Неисполнение связано с  неиспользованными денежными средствами на приобретение квартиры детям сиротам.
        
В 2012 году проведена огромная работа по регистрации муниципального имущества в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии. Оформлены в собственность  муниципального образования кладбища и братские захоронения, дороги общего пользования, и улично-дорожной сети сельской администрации. 
 
По водоснабжению также ведется работа, направленная на улучшение качества этой услуги. Водонапорные башни, скважины и водоразборные сети переданы в аренду ИП Сафронову В.Н.. В 2013 году будет пересматриваться тариф за водоснабжения, в связи с тем, что приходиться производить ремонт и замену износившихся линий водопровода, т.к. цены на  материалы и топливо постоянно растут.
       
Хочется обратить внимание на тех потребителей, которые не платят за использование воды, а сидят  на шее своих односельчан, добросовестных  плательщиков.

     
За 2012 год поступило 369,9 тыс. руб.  за пользование водой, израсходовано на ремонт и прокладку новых водопроводов 161,0 тыс.руб.
 
Оплачено за химический анализ воды 5417 руб.
 
В 2012 году Администрацией  Богдановского сельского поселения была начата работа по приобретению квартиры для гражданина (категория дети-сироты), средства выделены из областного бюджета в сумме – 986238-00 тыс.руб.

 
Из числа граждан, стоящих на учете Администрации Богдановского сельского поселения, в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, предоставленных по договорам социального найма. Жилищный сертификат получили участники и вдовы ВОВ (всего 7 человек).
 
Кроме того, в рамках жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства территории поселения администрация Богдановского сельского поселения в 2012 году проделала, как выше уже было сказано работа по оформлению документов по дорогам общего назначения и улично-дорожной сети администрации Богдановского сельского поселения для финансирования на строительство и ремонт дорожного покрытия. Производится техническое. обслуживание уличного освещения расходы составили: плата за электроэнергию составила 343,8 тыс.руб., за обслуживание 18,9тыс.руб.

        
Установлена памятная Стелла на мемориале погибших жителей Богдановского сельского поселения во время ВОВ, стоимость которой составила около 700,0 тыс.руб. Затраты по Администрации составили всего 18,0 тыс.руб. остальная стоимость  спонсорская помощь компании ООО «Империал – Мрамор», генеральный директор Юсифов Эльнур.

       
Немало важным вопросом, как для нашего поселения так и для всех поселений является наведение порядка на улицах, организация сбора и вывоза ТБО, ликвидация несанкционированных свалок. Некоторые жители, соблюдая чистоту возле своего двора, выбрасывают мусор в  мешках на обочины дорог, засоряют  берега рек. На  территории администрации находится временная санкционированная свалка, для сбора ТБО, так у некоторых  граждан не хватает  сил донести пакет с мусором от дороги до свалки буквально 15-20 метров, бросают мусор прямо на обочину дороги.
      
В 2012 году завершилась работа по изготовлению проектно-сметной документации по строительству газопровода низкого давления. Израсходовано в 2012 году из местного бюджета 100,0 тыс.руб., из бюджета  района 100,0 тыс.руб.

       
За прошедший период Администрацией предоставлялись следующие муниципальные и государственные услуги:

 
- выдача документов (справок, выписок)-  563;
 
- рассмотрено письменных обращений граждан – 15;
  
На личном приеме Главы Администрации принято  23 человека;
 
- поставка на учет граждан, в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма  - 7 человек;
 
- регистрационный учет граждан по месту жительства – 160 человек.;
 
- оказывалась помощь при оформлении социальных выплат;

 
-проводилась работа с должниками налоговых платежей;

 
- оказывалась безвозмездная юридическая консультация по оформлению гражданами в собственность объектов недвижимости.

      
Наряду с работой организационной в поселении совместно с работниками культуры было проведено большое количество культурных мероприятий: 23 февраля, День матери, 9 Мая, День России, День пожилого человека, детские спортивные мероприятия, Новый год и многое другое.

      
Ведется работа по изъятию невостребованных земельных долей на основании ст.12.1,14,14.1 Федерального закона от 24.07.2002 года за №101 «Об обороте земель сельскохозяйственного значения» расположенных на территории администрации Богдановского  сельского поселения в границах бывшего АО «Батуринское». Изъятые земли будут оформлены и переданы в собственность Администрации Богдановского сельского поселения для последующей продажи или сдачу в долгосрочную аренду.
Задачи на 2013 год.

 
Исходя из практики прошлых лет и в том числе прошедшего 2012 года из наказов жителей Богдановского сельского поселения, поручений Главы муниципального образования «Холм-Жирковский район» и Губернатора Смоленской области, главными задачами на 2013 год является продолжение реализации задачи развития Холм-Жирковского района и Богдановского сельского поселения.
      
По Богдановскому сельскому поселению утвержден следующий план реализации задач:

 
-изучения жизненно-важных вопросов и доведения до населения позиции Администрации района и поселения по решению возникающих проблем;

 
- проведение сходов граждан с целью выявления нужд людей и оказания им помощи;

 
- оказание помощи населению в развитии ПЛХ, создании малых форм предпринимательства, выявление социально-активных людей;

 
- поддержание в  надлежащем состоянии территорий учреждений предприятий, личных подворий в населенных пунктах;
 
- поддержание в надлежащем состоянии памятников на территории поселения;

 
- продолжить работу по  программе газификации поселения;

 
- вступить  в программу   по строительству и ремонту дорог и дорожно-уличной сети на территории администрации Богдановского сельского поселения;
 
- оформить невостребованные земельные паи и подготовить документы для сдачи земельных участков в аренду;

 
- оказывать помощь населению в оформлении документов на льготы для льготного контингента населения, детского пособия на детей до 16 лет и т.д.

 
- пробурить новую водозаборную скважину в д.Григорьево;

     
 И в заключении хочется поблагодарить  депутатов, руководителей и работников  учреждений,  частных предпринимателей: почты, торговли, за помощь населению и Администрации поселка в работе. Особенно хочется отметить Костикова С.К.,  Грыго А.С., Волобуева С.В., Сафронова А.Н., Михайлова А.П., и депутата Богдановского сельского поселения Янковскую Т.В. это те люди, которые в любую минуту придут на помощь жителям, администрации, помогут и словом и делом. Спасибо Вам.
      Хотелось бы чувствовать взаимосвязь Администрации поселения и всех предприятий и учреждений расположенных на нашей территории и чтобы все живущие понимали, что все зависит от нас самих. Мы  все вместе одна большая семья имя которой –Богдановское сельское  поселение.

     Пусть каждый из нас сделает немного хорошего внесет свой посильный вклад в развитие нашей малой Родины, нашего поселения, и всем нам станет лучше и комфортнее.

      Спасибо Вам всем за внимание и понимание.
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