Протокол
проведения публичных слушаний по проекту решения

об исполнении бюджета муниципального образования

Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района 

Смоленской области за 2023 год

Село Боголюбово






          23 апреля 2024 года

Присутствуют:

	Председатель публичный слушаний 
	- Шарыкина Елена Петровна - Главный специалист Администрации Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области

	Секретарь публичных слушаний 
	- Сафронова Татьяна Николаевна – специалист I   категории Администрации Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области


Жители села Боголюбово в количестве 9 человек.   
         В соответствии с решением Совета депутатов Богдановского сельскогоот 02.04.2024 № 4 «О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета депутатов Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области «Об исполнении бюджета муниципального образования Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области за 2023 год»» 23 апреля 2024 года в 10-00 часов в здании Администрации Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области состоялись публичные слушания.

Повестка дня:

1. О проекте решения об исполнении бюджета муниципального образования Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области за 2023 год.
Выступили:



Открывает публичные слушания председатель Шарыкина Е.П. с докладом об исполнении бюджета муниципального образования Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области за 2023 год.


При рассмотрении отчета об исполнении бюджета за 2023 год, в соответствии с дополнительным Соглашением от 26.12.2023 года к Соглашению от 28.12.2020 года о передаче полномочий контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Холм-Жирковский район» Смоленской области контрольно-ревизионной комиссии Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования «Холм-Жирковский район» Смоленской области была произведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области за 2023 год. Все предложения контрольно-счетного органа были рассмотрены и исполнены. По вопросам, которые возникли у ревизионной комиссии в процессе рассмотрения отчета о бюджете за 2023 год, были сделаны запросы в Администрацию Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области и получены убедительные и обоснованные ответы. Поступило предложение принять проект решения об исполнении бюджета муниципального образования Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области за 2023 год.

В ходе обсуждения предложений и замечаний не поступило.

Итоги публичных слушаний: 
Шарыкина Е.П. предложила одобрить проект решения об исполнении бюджета муниципального образования Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области за 2023 год. 

Голосовали:

За - 9 человек

Воздержались - 0
Против – 0
       Публичные слушания по проекту решения об исполнении бюджета муниципального образования Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области за 2023 год объявляются закрытыми.

Председатель публичных слушаний


Е.П. Шарыкина
Секретарь публичных слушаний 



Т.Н. Сафронова
